2015年12月22日 星期二 编辑 胡正球 宋才华 | 组版 胡燕舞 | 校对 吴巧薇

# 国际足联:布拉特与普拉蒂尼"禁足"8年

布拉特:我要抗争

□ 综合新华社

国际足联(FIFA)道德委员会21 日宣布,对国际足联主席布拉特和国 际足联副主席、欧足联主席普拉蒂尼 处以禁止参加一切与足球相关活动8 年的处罚。在8年"禁足令"下达生 效后,布拉特21日上午随即举行个 人记者会正式回应:"禁足令"完全错 误,他将进行抗争。



#### 布拉特支付普拉蒂尼 135 万英镑

国际足联道德委员会发布声明称:"对布拉特和普拉 蒂尼的处罚决定将会立刻生效,这和一笔布拉特支付给普 拉蒂尼的135万英镑的资金有关。布拉特曾经授权了一 笔支付给普拉蒂尼先生的款项,两人在1999年8月25日 签订了一份书面协定,但这份协定没有任何法律依据。"这 笔款项在2011年2月由布拉特支付给普拉蒂尼,被认为 是没有按FIFA最佳利益行事,损害了国际足联的利益。

声明还表示:"无论是那份书面协定,还是在个人的 听证会上,布拉特先生都无法证明这笔款项有任何的法 律基础。他声称的所谓'口头协议'被认为没有说服力, 并且被律师委员会回绝。"普拉蒂尼曾表示这笔款项是他 于1999~2002年间为布拉特做的非官方工作的报酬。

对于普拉蒂尼,FIFA道德委员会发布的声明称:"行为 没有展现良好的道德态度,不尊重相关的法律规定和FIFA 的规章制度,滥用了作为FIFA副主席和执委的职权。"

最终处罚决定:布拉特被罚款50000瑞士法郎,禁 止参加任何与足球相关的活动8年。普拉蒂尼被罚款 80000瑞士法郎,禁止参加任何与足球相关的活动8年。

#### 布拉特回应:"这是完全错误的"

此次记者会是布拉特经历被喜剧演员撒钱闹场、接 受瑞士检方调查、被国际足联90天禁足后首次公开亮 相,79岁的他右脸颊贴着白色胶布,面色苍白,精神状 态大不如以往。

面对国际足联旧址会议厅中座无虚席的记者,布拉 特首先回应:"对我和国际足联来说这都不是美好的一 天,这(禁足令)是完全错误的。"

布拉特说:"我对裁决部门未根据证据得出的结论 感到耻辱,国际足联道德委员会并没有权力禁足主席8 年,唯一有权力解除主席职务的是国际足联大会,而下 一届国际足联大会将于明年2月举行,届时将选举新一 届主席。

"即使我被暂停职务,我仍然是国际足联的主席,"5 次连任执掌国际足联的布拉特愤怒地说,"我要抗争!"

对于国际足联对欧足联主席普拉蒂尼"禁足"八年 的处罚, 欧足联21日发表声明称: "很明显, 我们对国际 足联的决定很失望,但普拉蒂尼有上诉的权利。对于普 拉蒂尼按司法程序申诉清白,欧足联表示支持。"

### 美国放行IMF改革 中国获更大话语权

拖延数年后,美国国会日前投票通过了国 际货币基金组织(IMF)2010年份额和治理改 革方案。这份迟来5年的改革方案,将让世界 经济治理格局发生变化。

2010年改革方案生效后,IMF份额将增加 一倍,从2385亿SDR(特别提款权)增至4770 亿SDR,并实现向有活力的新兴市场和发展中 国家转移份额6个百分点。

其中,中国份额占比将从3.996%升至6.394%, 排名从第六位跃居第三,仅次于美国和日本。

美国的份额将从16.7%微幅降至16.5%,依 然保留其一票否决权。欧洲一些国家的份额则 相对降低。

至此,新兴经济体中国、印度、巴西和俄罗 斯与美国、日本、德国、法国、英国和意大利,-起组成IMF新版投票权座次前十位。

IMF总裁拉加德对美国放行表示欢迎。她 说,改革方案显著增加了IMF的核心资源,使 IMF可以更有效地应对危机,并改善了IMF的 治理,更好地反映出有活力的新兴市场和发展 中国家在全球经济中日渐上升的影响力。

中国央行也表示欢迎,认为2010年改革方 案将提高新兴市场和发展中国家在基金组织的 代表性和发言权,有利于维护基金组织的信 誉、合法性和有效性。

IMF的这份改革方案自2010年制定以来, 因美国迟迟不放行而遭遇波折。美国也因一再 拖延招致全球各方的批评,此次放行也是迫于 各方不断升级的指摘压力。

据新华社

# 老彩民尝鲜复式投注中奖1334万

与其他大奖得主守号中得大奖 不同,天津市西青区彩民李先生靠 首次尝试复式投注,一击即中,揽获 双色球2015144期1334万元大奖。

西青区彩民李先生是位有着多 年购彩经历的老彩民,操着一口乡 音的他看上去质朴内敛,工作十余 载,平时收入不高,而购买福彩双色 球是他不多的爱好之一,每次机选 5注。虽然也像所有人一样,梦想 过自己中得大奖的那一天,但大部 分时间却只把购彩当做自己的一项

这天下班后,李先生路过福彩 投注站,像往常一样,想机选5注双 色球,却听到投注站里面的彩民们 在聊复式投注。听着他们津津有味 的讨论,李先生决定尝回鲜,机选了 -注6+1之后,又随便加了两个红 球,组成了一张8+1的复式票。

第二天一早,通过手机查询,对 着上面的双色球开奖号码,李先生简 直不敢相信自己的眼睛。从没买过 复式票的他甚至一遍遍查看中奖 规则,又一遍遍核对中奖号码,在 自己和家人无数次的核对确认之 后,才终于敢相信这个事实。获悉 中奖后的当晚,夫妻二人激动得半宿 没合眼。

领奖时的李先生夫妻二人仍笑得 合不拢嘴,不敢相信大奖居然会真的 撞到自己身上。李先生表示,今后一 定继续买双色球,在为公益事业作贡 献的同时,争取再拿下个大奖。 钟才

双色球隔三分析

## 重点盯防三区 收尾看好30、33

相比上上周,双色球在上周三期开 奖中,一区出号减少,二区出号增加,三 区出号增加。本周三期红球号码可能 还会在一三区变化,彩民朋友可以重点

在奇偶方面,和上上周不一样,偶号 出号略强,上周预测欠准确;三期开出8: 10的比例,其中偶号相比多出,比较一 般。后面这种比例可能会继续,偶号有望 继续强势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号 码大号热出,和值差别较大,整体偏 大。上次预测出大的情况出现;大的为 144, 中的 111, 小的 110; 号码波动不明 显,后面可能会走小。

头尾方面,上周提醒的打头情况没

有出现,收尾预测也没有出现。本周有 01、02打头的可能,收尾看好大数30、33。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号 都是偏冷号,没有一个号码开出两次,和 上上周也没有重号,号码有大有小,全是 奇号,提醒号05有开出:后面值得注意蓝 球热号04、11、12和冷号14、08、06。

红球开出的大都是温热号,特别热的 是08、09、13、16、17、21、24、28、30、32,有多 个号码出现两次,比较一般。目前最大遗 漏是16期的11和33,基本都是温热号,请 彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾 号、相邻号作为重要参考依据。

我们为彩民朋友推荐的红球号码: 01、02、04、08、13、14、20、28、30、33,蓝球 弓长 号码:04、11、12、14。



#### ▶ 挑战一等奖

149期七乐彩: 01、03、04、06、07、 08、22、24、25、27、29, 防:13、20、23。

150 期双色球: 08、09、11、12、13、 14、19、24、26、28, 防:01、15、16; 蓝球: 04,08,01,15



安徽福彩订阅号正式上线啦 每个工作日及时推送中奖信息和重 要活动内容,请广大彩友扫描二维 码加入官方安徽福利彩票订阅号!





奖池 960924480

上期头奖 40 注,单注奖金 530 万元

我省彩民中得4注530万元一等奖